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Věc: Vysvětlení zadávací dokumentace č. 3 

  
Nadlimitní veřejná zakázka na služby zadávaná v otevřeném řízení podle § 56 zákona č. 
134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „ZZVZ“), 
s názvem:  
 
„Dodávka zaměstnaneckých čipových karet s funkcionalitami stravenková karta a 

benefit karta“                           
 
Správa železnic, státní organizace (dále jen „Zadavatel“) obdržela dne 11. 07. 2024 v 16:20 
hodin žádost o vysvětlení zadávací dokumentace. Zadavatel formou Vysvětlení zadávací 
dokumentace odpovídá na tuto žádost doručenou k veřejné zakázce následovně: 
 
Dotaz č. 1: 

Stravenkový paušál: 

Na základě poskytnutého vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 ze dne 2. 7. 2024, kde Zadavatel 

potvrdil možnost nahrání stravenkového paušálu na stravenkovou kartu, bychom rádi získali další 

upřesnění. Chápeme správně, že všechny požadavky na připsání kreditu, ať už se jedná o klasické 

stravenky nebo stravenkový paušál, budou vždy iniciovány výhradně zaměstnavatelem, nikoli 

samotným zaměstnancem? Můžete tento předpoklad potvrdit nebo specifikovat případné výjimky? 

 

Odpověď č. 1: 

Zadavatel potvrzuje výklad tazatele, že veškeré požadavky na připsání konkrétní výše kreditu 
pro konkrétního zaměstnance budou zadávány výhradně oprávněnou osobou pověřenou 
Zadavatelem, nikoli jednotlivě samotnými zaměstnanci. Dané platí pro kredity určené na 
stravování, stravenkový paušál i kredity pro funkci benefit karty. 

 

Dotaz č. 2: 

Seznam provozoven: 

V zadávací dokumentaci je uveden požadavek na seznam provozoven (ZD čl. 12.1.3. a 12.1.4.). 

Prosíme o upřesnění, zda postačuje jedna provozovna náhodného výběru v každé obci (zdraví, 

vzdělávání, sport, kultura, cestování) nebo zda je nutné mít v každé obci provozovny ze všech 

zmíněných sektorů? Příklad: Město Hradec Králové – postačuje jedna provozovna, například Lékárna U 

Antonína, nebo je požadováno více provozoven, jako například Lékárna U Antonína, Plavecký bazén 

Omega, Divadlo U Sluníčka atd.? 

 
Odpověď č. 2: 

Zadavatel sděluje, že postačuje jedna provozovna náhodného výběru v každé obci. U benefit 
karty se tak jedná o provozovnu/smluvního partnera, kde bude možné kartu uplatnit pro účely 
Zdraví nebo Kultury nebo Sportu nebo Vzdělávání nebo Rekreace nebo Wellness. 
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Závěr 

Zadavatel uvádí, že povaha a charakter výše uvedeného vysvětlení Zadávací dokumentace 
neobsahuje žádnou změnu Zadávací dokumentace a nevyžaduje tak posun lhůty pro podání 
nabídek.  

Lhůta pro podání nabídek zůstává stanovena do 24. 07. 2024 do 09:00 hodin. 

       
  
 
 
 
 
……………………………………………… 
 
Ing. Pavel Koucký 

ředitel odboru personálního 
Správy železnic, státní organizace 
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